
 
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 14/01/2026 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Μέγιστο πρόβλημα από την αναμονή ανασφάλιστων ασθενών για 
παραπεμπτικά και συνταγογραφήσεις με τον θεσμό του  “Προσωπικού Ιατρού”, 
λόγω του γεγονότος ότι το Κ. Υ. του Ευόσμου Θεσσαλονίκης διαθέτει για αυτήν την 
υπηρεσία μόνον μια ιατρό, η οποία δέχεται την ανωτέρω κατηγορία 
ανασφαλίστων ασθενών και παραλλήλως ασκεί τα ιατρικά της καθήκοντα εντός 
του Πολυϊατρείου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ο Δήμος Κορδελιού - Ευόσμου κατά την απογραφή του 2021 έχει 105.352 κατοίκους, 
αριθμός μη ανταποκρινόμενος στην πραγματικότητα, καθώς είναι συντριπτικά 
μεγαλύτερος, συμπεριλαμβανομένων ανασφάλιστων αλλοδαπών, ομογενών και Ρομά 
πλην των ημεδαπών. Με τον πράγματι επιτυχημένο θεσμό του “Προσωπικού Ιατρού” για 
την κατηγορία των ανασφαλίστων πολιτών ορίσθηκε - δέχθηκε για ολόκληρο τον Δήμο- 
μόνον μια ιατρός, η οποία εργάζεται στο Κέντρο Υγείας Ευόσμου και ταυτοχρόνως 
εξυπηρετεί για συνταγογραφήσεις έναν τεράστιο αριθμό ανασφαλίστων. Αντιλαμβάνεσθε 
ότι αυτή η ζοφερή για αυτήν την κατηγορία πολιτών πραγματικότητα δημιουργεί μεγάλες 
αναμονές για συνταγογραφήσεις ή έκδοση παραπεμπτικών για εξετάσεις, αφού σύμφωνα 
με τον νόμο μόνον η συγκεκριμένη ιατρός δύναται να προβεί στις συγκεκριμένες αυτές 
ιατρικές πράξεις, καταβάλλοντας μάλιστα υπεράνθρωπες προσπάθειες, προς τιμήν της, 
να ανταποκριθεί στο καθήκον της. 
Όποιος επιχειρήσει να κλείσει ραντεβού στο Κ.Υ. Ευόσμου για τον επόμενο μήνα και είναι 
τυχερός και προλάβει έχει καλώς. Αν όχι, πρέπει να προσπαθήσει τον επόμενο και πάει 
λέγοντας. Το γεγονός αυτό δύναται να το διαπιστώσουν οι αρμόδιες υπηρεσίες του 
Υπουργείου σας προσπαθώντας απλά τηλεφωνικώς να εξασφαλίσουν ένα ραντεβού 
δηλώνοντας ανασφάλιστοι. Η φαρμακευτική αγωγή όμως ή τα παραπεμτπικά 
μικροβιολογικών και άλλων εξετάσεων δε δύνανται να αναμένουν, διότι από αυτά 
συναρτάται η υγεία των πολιτών. Ως εκ τούτου, κρίνεται επιτακτική η ανάγκη να ορισθεί 
(δεχθεί) και ένας ακόμη τουλάχιστον ιατρός για την εξυπηρέτηση των ανασφάλιστων 
πολιτών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεται για λόγους άκρως ανθρωπιστικούς και όχι μόνο, απτομένους της υγείας 
μερίδας των πολιτών μας να ορισθεί, μέσω του “Προσωπικού Ιατρού” επιπλέον ιατρός 
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προς εξυπηρέτηση των ιατρικών αναγκών των ανασφάλιστων πολιτών μας στο Κέντρο 
Υγείας Ευόσμου Θεσσαλονίκης; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




